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   DECISIONE N. 7/2021 

IL TRIBUNALE FEDERALE 

composto dai Sigg.ri: 

 

Avv. Eraldo LIBERATI   –  Presidente 

Avv. Antonio MENNUNI  –  Componente  

Avv. Antonio AMATO   – Componente Relatore 

 

Riunito nella Camera di Consiglio in data 26 novembre 2021, a scioglimento della riserva assunta in pari 

data, per decidere in ordine al procedimento disciplinare pos. n. 14/2021, nei confronti del tesserato 

Massimo Baraglia per la violazione degli artt. 2 del Regolamento di Giustizia, nonché dell’art. 2 del Codice 

di Comportamento Sportivo del Coni e dell’ASD TT Cosio Valtellino ai sensi dell’art. 9 del Regolamento di 

Giustizia Fitet di cui ai capi d’incolpazione integralmente richiamati dall’atto di deferimento  

 

CONSIDERATO 

Quanto al primo capo d’incolpazione il Tribunale ritiene che l’estrema genericità ed indeterminatezza dei 

fatti oggetto del procedimento, in relazione all’esatta identificazione del soggetto destinatario della 

condotta contestata oltre al mancato riferimento temporale della medesima condotta, non consentono al 

Tribunale di poter considerare fondata la richiesta di sanzione nei confronti degli incolpati in quanto i fatti 

oggetto di contestazione risultano privi di adeguato sostegno probatorio;  

In merito al secondo capo d’incolpazione, a prescindere da ogni eventuale valutazione nel merito della 

condotta contestata, appare pacifico che la stessa si sia concretizzata entro l’anno 2013 con la 

conseguente impossibilità per il Tribunale di poterla valutare dovendosi ritenere prescritta l’azione 

disciplinare ai sensi dell’art. 62 co d) Regolamento di Giustizia Sportiva Fitet. 

 

P.Q.M. 

Delibera all'unanimità: 

- Il non luogo a sanzione nei confronti del tesserato Massimo Baraglia e conseguentemente il non 

luogo a sanzione nei confronti dell’ASD TT Cosio Valtellino 

MANDA 

La Segreteria Organi di Giustizia Federale per gli adempimenti e le comunicazioni di rito  

Così deciso in Roma, 26 novembre 2021 

 

     F.to Il Presidente  Avv. Eraldo Liberati 

     F.to Il componente  Avv. Antonio Mennuni 

     F.to Il componente  Avv. Antonio Amato 


